

**ДРЯЧЕЛЬ
ЩОДГАМ**



**СУДИ РУТЕРФОРДА
ВСЕМИРНОЕ ОБВЪЩЕНІЕ**

ПРИЯТЕЛЬ ЛЮДЯМ

I. Ф. Рутерфорда

Президент

Інтернаціонального Общества Ізслѣдователей Писанія
Автор:

Желемое правительство
Гдѣ находятся умершие?
Утешение народам
Свобода для народов
“Арфа Божія”
“Освобожденіе”
и. т. д.

Made in U. S. A.

(“The Peoples Friend”—Russian)
Издание

Правособственность печати 1928 г.

Інтернаціонального Общества Ізслѣдователей Писанія
В иноzemныя государства:

INTERNATIONAL BIBLE STUDENTS ASSOCIATION

BROOKLYN, N. Y., U. S. A.

Англія: 34 Graven Terrace, Lancaster Gate, London, W. 2

Канада: 40 Irwin Ave., Toronto 5. Южная Америка: 6 Lellie St.,
Cape Town. Австралия: 495 Collins St. Melbourne.

Індія: 40 Colaba Rd., Bowbay

ДѢСТВИТЕЛЬНАЯ ПРИЧИНА.

Я никогда не голосую!

— Почему же? Потому что бесполезно, ибо политики и взяточники разрушают это государство.

Политикер

Взяточник

The Real Reason



Сей набросок очутился в Нью Йорк - американ. 31-го Мая 1929 года. "Американ" в состоянии знать подоженіе страны. Если этот набросок правильно опредѣляет истинное положеніе, то тогда кто является незримым правителем, Игрова или Дьявол?

ПРИЯТЕЛЬ ЛЮДЯМ

ИМЯ Іеговы должно быть оправдаемо. Сему настало время. Он Великий друг и благодѣль людям. Діавол вѣками давно поносил великое имя Бога Іеговы и отвратил от Него людей им в их собственный ущерб. Бог обѣщал, что настанет время, когда Он вступится в пользу человѣческаго рода и благословит всѣх народов земли. Нынѣ настало время возвѣстить народам Его намѣренія чтобы освободить их от угнетателя и благословить их.

Радіо-изобрѣтеніе есть Іеговы Бога. Человѣк открыл лишь способ примѣненія его. Настанет время, когда Іегова Бог сдѣлает доступным для Его вѣрных представителей стоять во Іерусалимѣ и говорить ясно и слышно всѣм народам земли. Народы услышат и возрадуются.

Сатана діавол настоящій враг человѣческому роду. Он не зрим человѣку, но проявляет свое зловредное вліяніе на направленіе теченія жизни людей. Он-великий поработитель народов. Он пользуется самолюбивыми людьми, как представителями его. Власть порабощенія его приближается к концу. Явно, что Іегова Бог сим намѣрен дать знать людям, чтобы они вслѣдствіе этого ободрились и радостно взирали вперед на то время, когда они возрадуются свободой, миром, благоуспѣшностью жизнею и счастіем.

Сие возможно было только потому, что Іеговѣ Богу благоугодно было соблаговолить нынѣ употребить во славу имени Его наивеличайшее радиораспространеніе по лицу земли. Сие случилося в Детройтѣ, Мичиган в Воскресенье

5-го Августа 1928-го года. Повод к сему послужила Конвенція Ізслѣдователей Писанія, собравшаяся с разных стран земли. Эти мужи и жены посвящены Іеговѣ Богу. Президентом Общества был произнесен доклад. Наивиднѣйшая Вашингтонская ежедневная газета: "Вашингтон Посот", наивиднѣйшая ежедневная газета, изданная в столицѣ Соединенных Штатов, написала на слѣдующее утро относительно лекцій слѣдующее:

БІБЛІЕСКАЯ РАДІО-СТЬ СО 100 СТАНЦІЯМИ ПОСИЛА НОВЫЙ РЕКОРД.

Рѣчь Судьї Рутерфорда в Детройтѣ была внимаема мілліонами слушателей, Доклад.

Согласно поясненію устроителей доклада было засѣданіе, воскресенья утра. Интернаціонального Общества Ізслѣдователей Писанія, собравшіеся вчера утром в Детройтѣ на Конвенцію радіораспространеніе, включающее болѣе 100 стацій, а потому оно было наибольшим в радиоисторії. Вашингтонскіе слушатели внимали сей доклад посредством радіостанції WRHF.

Главным прбизносителем рѣчи былъ Судья Іосиф Ф. Рутерфорд, который былъ когда то адвокатом в Міссурѣ, но впослѣдствіе сталъ евангельским проповѣдником и Президентом Интернаціонального Общества Ізслѣдователей Писанія.

"Я получил телеграмму от одной ежедневной Нью Йоркской газеты", сказал судья Рутерфорд во время своего доклада, "запрашивающая сколько стоит это радиораспространеніе, и кто платит за оное."

"Мой отвѣт; что это стоит 50,000 Доларов, которые были уплачены многими христіанами Соединенных Штатов, и которые охотно дѣлали это." При другом случаѣ судья отмѣтил, что сатана и діавол старались воспрепятствовать сіе радиосѣтиое распространеніе, но им не удалось это."

Междуди станицами которых радиораспростирили эту рѣчь была станція WORD, в Батавії; Иллінойс, в близи Чикаго, и WBBR в, Розвилѣ, Нью Йорк, в окрестности Нью Йорка. Обѣ радиостанціи собственности организаціи Судьї Рутерфорда.

ПЕРВОЕ В СВОЕМ РОДѢ РАДІОРASПРОСТРАНЕНИЕ

Время назначенія радиораспространенія было определено в 9:30 минут А.М., дабы это не сногыкалося с Воскресноутрен-

ними Богослуженіями, которые также радиораспространяются, при чем это было первое самое дальнорадо распространение, когда-либо совершенное в это исключительное время в этой странѣ.

Сообщено было, что эта рѣчь слышна была в 36 государствах, в трех провинціях Канады и она была передана через радиостанціи в Схенектедѣй WGY путем кратких волн другим государствам.

Соразмѣрно сему это радиораспространеніе обяло гораздо болѣе терріторію, то есть пространство, нежели радиоспространеніе Ліндерберга, радиосѣть в 50 станціи, или же радиораспространеніе рѣчи Національной Конвенціи, включающей 68 станціи, которая не достигла Канаду. Это радиораспространеніе рѣчи превзошло даже радиораспространенію рѣчи в дѣлѣ избранія Президента Гувера, в которой участвовали 75 радиостанціи.

Для удобства слушателей в столицѣ была поставлена громогласная говорная труба в залѣ храма Пифагорійцев равносильно были разставлены трубы по разным частям города.

Присутствующих слушателей присутствующіе съѣзд Рутерфордѣ в Коллизеумѣ в Детройтѣ, согласно радиообщенію, было болѣе 12,000. В добавок к сему были помѣщены в Бел Парк громогласные трубы приблизительно на 10-ти милевом разстояніи от Детройта, где по сообщенію собралася другая масса множества людей.

Вслѣд за лекціей были получены сотни телеграм и тысячи писем о том, что передача рѣчи была ясна и отчетлива во всей Америкѣ и в иноzemных государствах. Спрос на копію был на столько велик, что эта книжечка была подготовлена для снабженія людей по самой низкой цѣнѣ.

Ровно в 9 часов 30 минут в Воскресенье утром, 4-аго Августа, началася программа пред видимыми слушателями, сообразившіеся в 12,000 человѣк в изданіи Коллизеума в Детройтѣ, Мичиган; одновременно с сим рѣчь была распространена через 170 радиостанціи, разсыпанныя по Соединенных Штатах и Канады и она слышна была великим множеством слушателей.

Докладчик, Судья Рутерфорд по введеніе его сказал: "До начала произнёсения мною рѣчи, я прочту обявление в формѣ резолюціи, предложу оное для воспріятія и затѣм буду говорить в пользу резолюціи." Рѣчь его продолжалася цѣлый час и пять минут. При заключеніи рѣчи великое множество присутствующих разом возстало и единогласно голосовало за принятіе резолюціи, которую мы и передаем:

ОБЯВЛЕНИЕ ПРОТИВ САТАНЫ И ЗА ІЕГОВЫ

ИЗСЛѢДОВАТЕЛИ Священнаго Писанія собираясь на Международную Конвенцію сим заявляют себя против Сатаны и всецѣло за Іеговы воинств; и далѣе безоговорично заявляют свидѣтельствовать нижеслѣдующія истины:

Во первых: что народы земли, организованные во формах правленія и под властью верховнаго и незримаго правителя земли, образуют мир.

Во вторых: что только Іегова есть истинный и Всемогущій Бог и источник всякой справедливой власти. Что Он Вѣчный Царь, Бог справедливости, мудрости, любви, и могущества и истинный друг благодѣтель всѣх твореній.

В третьих: Что Іегова предоставил авторитетность Своему сыну Люциферу быть надзорителем человѣка; что Люцифер стал невѣрным, возстал против Бога и побудил человѣка отчасть от справедливости; и что от той мятежной поры Люцифер стал извѣстен под названіем: Дракон, змѣй, Сатана и діавол; что Сатана - діавол побудил раздоры между на-

родами, он отвѣтствен за всѣ жестокія войны, мерзкія убийства, гадкія преступленія и другіе мерзкіе поступки, которые были свершаемы; что до сей поры Иегова не обуздал Сатану от выполненія его власти и вліянія над человѣком, дабы род человѣческій мог бы наконѣц поучиться от пагубных слѣдствій зловреднаго дѣянія; что Сатана был многими вѣками невидимым властелином міра постоянно поносив имя Бога Иеговы и причиняя большиe ущербы людям и народам.

Во четвертых: Что Иегова обѣтовал, что Он в свое надлежащее время удержит Сатану, и воздвигнет справедливое правительство на землѣ, дабы люди имѣли бы возможность вѣчно жить во счастіи; и что для этой цѣли Он помазал Своего Возлюбленнаго Сына Иисуса чтоб Он был избавителем и правителем міра.

Во пятых: Что настало надлежащее время Иеговы для исполненія Его обѣтованія и очищенія Его чести пред всѣми твореніями. Что Христос Иисус вступил в Свою высокую должность, как властеисполнитель Иеговы; и теперь великій вопрос: кто есть Бог, и кто должен править народами и людьми?

В шестых: Так как Сатана не хочет оставить свое мерзкое правленіе над народами и племенами земли, то Иегова воинств, чрез Своего Помазаннаго исполнителя, Христа Иисуса надавит против Сатаны и всего злого воинства его, и что впредь да будет наш боевой клич: "МЕЧ ИЕГОВЫ И ЕГО ПОМАЗАННАГО." Что вскорѣ начинаящаяся великая Армагеддонская битва повлечет за собой полное низверженіе Сатаны и цѣлый переворот его злой организаціи, и что Иегова чрез Христа, новаго

правителя, созиждет праведность на землѣ и освободит человѣческій род от злого и доставит всѣм народам земли вѣчныя блаженства.

В седьмых: Поэтому настало надлежащее время для всѣх любящих правду чтоб они стали на сторонѣ Іеговы, и со чистым сердцем послушались и служили Ему, дабы они б могли б получить неограниченныя благословенія, которыя у Всемогущаго Бога им на готовѣ.

ПРАВИТЕЛЬ ДЛЯ НАРОДОВ

«Благословен народ, у которого Бог есть Іегова».
— Псалом 32:12.

Только что прочитанныя заявленія публичнаго обявленія во вашем услышаніи суть истины. Будучи вѣрны, онѣ являются наиглавнѣйшей важностью людям настоящаго времени. Я прошу терпѣніе видимых и не видимых слушателей, пока я довожу доказательства в подтвержденіе сему. Я имѣю непреклонную увѣренность, что когда люди узнают и оцѣнят истину, то с души их снята будет великая поклажа. Я умоляю об имѣніи возможности нѣкотораго соучастія в доставленіи истины ко вниманію народов. Творя так я прихожу к вам, как друг всѣму роду человѣческому. У меня нѣт самолюбиваго интереса, чтоб служить, помимо того, что является всеобщим благом людей должно являться и моим благом. Вѣчное блаженство людей далеко превосходит всѣ деньги которыми мѣрятся удобства на землѣ.

Хорошее правительство является сущностью благословенія всѣх народов. Оно должно являться глубочайшим интересом всякаго мужа и

женщины. Родители должны поучать своих дѣтей принципам хорошего правительства. Не может быть истинный успѣх в изслѣдованіи этого предмета до тѣх пор, пока не подойдут к нему спокойно без всяких предвзятостей иль предразсудков.

Во всѣх правленіях людей таится как невидимая так и видимая сила, влекущая к добру или ко злу. Невидимая сила преобладает над видимой, и потому она правящая сила. Если она употребляется на зло, то тогда она творит видимую власть нѣдовольной. Если же незримая сила, проявляется ко благу то тогда вліяніе ея на видимую власть хорошее чрез что народ и благословяется.

MIP

Mip есть одиное обширное правленіе образованное из разных народов и людей. Люди всѣх народов познали незримую силу вліяющая на ход дѣйствія народов. Когда люди аппелируют к невидимой силѣ во страшных бѣдствіях, то этим самим они признают, что невидимая сила, иль власть, сильнѣе их видимой правящей власти. В гармоніи с этим утвержденіем писано во Священном Писаніи: "Благословен народ у котораго Бог, незримый правитель, есть Іегова" — Псалом 32:12.

Слѣдствіем этого поясненія из Священнаго Писанія должно быть, что есть еще другая не видимая сила, помимо Іеговы Бога, и что когда народы управляются этой силой, то это не в благословеніе народу.

Всѣ народы признают необходимость видимаго правителя. Тот факт, что Соединенные Штаты заняты как раз в это время большим походом, чтоб решить кто будет правителем

его, подтверждает сей факт. Считают необходимой важностью знать нѣчто о видимом правителѣ, при чём для этой цѣли предпринимается просвѣтительный поход. Болѣе же важным является знаніе о не видимом правителѣ, потому что вліяніе и могущество Его болѣе видимаго правителя.

Я убѣжден, что огромныя массы народов земли, без различія религіи и политики, желают имѣть и возрадоваться правым и справедливым правительством. Видя, что человѣк не совершен и что имѣется невидимая сила вліающая на него, то поэтому важно заручиться знаніем в ком обитает правдивая власть, и кто является наградителем злой власти. При дискусії этого, нѣт никакого намѣренія очернить кого - либо из людей. Изслѣдователи Священаго Писанія не имѣют никакого желанія или склонности затрагивать какого-либо человѣка, иль группу людей. Желаніе их состоит в том, чтобы представить ясно истину пред очами людей. Когда истина будет понята, то видно будет, что интересы всѣх людей одинаковы. Теперь я довожу доказательства, что есть злой бог который управляет міром; что вскорѣ Іегова Всемогущій Бог справедливости уничтожит власть злого бoga и воздвигнет правдивое правительство на землѣ, которое освободит людей от их бремен и доставит им вѣчныя блаженства; и что мы вступили в кризис исход которого пред людьми является наивеличайшим из всѣх времен.

ІЕГОВА

Кто есть невидимый правитель земли? Іегова ли это, иль кто - либо другой? Іегова есть ис-

тинний Бог, О Нем возвѣстил Іисус, что знать Бога означает - вѣчную жизнь. Он есть Великий Творец неба и земли, и податель всякого блага и совершенного дара. (Ісаія 42:5). Когда Израиль был Его избранным народом, то имя Іеговы было им національным именем. Но имя Его означает болѣе чѣм это. Оно указывает намъреніе Іеговы ко твореніем Еgo. Слово Его, Біблія, отверзает намъреніе Его, поэтому Біблія является авторитетом этого заключенія. Он праведен и справедлив. Его "суды истина и всѣ праведны" (Псалом 18:10) "Ибо Іегова праведен; Он любит правду." (Ісаіом 117:7) [перевод с англ.] Праведность Его уподобляется великим горным укрѣпленіям и справедливость Его с глубиной бездны. (Псалом 35:7).

Іегова так мудр, что Он никогда не может ошибаться. Мудрость разумных людей міра является глупостью при сравненіи с премудростю Іеговы Бога. (1 Кор. 1:25.) Касательно твореніи Его пророк Его пишет: "Как многичесленны дѣла Твои Господи. Все содѣлал Ты премудро." (Псалом 103:24). Мудростью Он сотворил че~~ловѣка~~, и Премудрость Его подготовила великий план обучения людей путем опыта и дарованіе вѣчной жизни послужным Его. Во Іеговѣ обытает всякая исходящая власть. Всѣ иные властивующія силы творят оное через позволеніе Іеговы. Вся власть всѣх народов земли при сравненіи с могуществом Іеговы Бога является каплей против ведра, или, малой пылинкой при взвѣшиваніи. (Ісаія 40:17-22). Он есть Всемогущій Бог, что значит, что нѣт границ Его могуществу. (Бытие 17:1-6). Для Него пожеланіе что - либо

было творимо, равносильно тому, что уже творено. Когда Он пожелал создать землю с ея тварью, то Дух Его нырял над поверхностью элементов и в результатѣ было сотвореніе земли с ея живой тварью. (Бытіе 1:1-26). Дух Его есть незримая сила Его для человѣка.

Іегова Бог есть любовь, что означает, что все то, что Он когда-либо сотворил или сотворит свершается самоотверженностью Его. .. Он-вседержителен и ни в чем не нуждается, и никто не может Его обладательствовать. Всѣ дѣла Его свершаются ко благу твореніям Его. Пророк Его, поучающійся от Него восклицает: "Как драгоцѣнна милость Твоя, Боже!. Сыны человѣческіе в тѣни крыл Твоих покойны" (Псалом 35:8.) "Ибо милость Твоя лучше, нежели жизнь. Уста мои восхвалят Тебя". — Псалом 62:4.

Я не вѣдома от того факта, что Іегова часто был обвиняем как несправедливый и грозный. Но когда мы узнаем, что эти обвиненія зозвел враг, и внѣдрил их в духъ человѣка, то тогда знаем, что онѣ суть ложны. (Іоанна 8: 44). Во Іеговѣ обитает; правда, мудрость и любовь; всѣ онѣ взаимно дѣйствуют в точную гармонію и всегда направлены ко благу твореніям Его. По этой причинѣ написано: "Благословен народ, у которого Бог есть Іегова". Обратная мысль тоже должна быть вѣрна; что поэтому никакой народ не может имѣть истинное благословеніе, пока "этот народ не будет имѣть Іегову за Бога.

ОТСУТСТВІЕ БЛАГОСЛОВЕНІЯ

Для того чтоб быть благословенным, народ должен обладать миром, быть свободен от по-

рабошенія и боязни ю подвергнуться. Люди должны быть обеспечены в их соотвѣтственности, в их домах и в их личности. Законы тѣх народов должны быть одинаковы для всѣх и для всеобщаго блага без особых привилегій для кого - либо, и народ должен возрадоваться успѣху духовных и материальных дѣл его. Имѣется ли в настоящее время на землѣ человѣк, который припомнил бы народ, который воистину был бы благословен? Я увѣрен, что нѣт ни одного такого человѣка. В этом имѣется причина. Я хочу подчеркнуть, что не в моем намѣреніе кого-либо из народов упрекнуть. Я хочу нынѣ представить факты как они суть, дабы мы могли бы честно и справедливо рѣшить, кто есть, и кто так долго был богом, иль невидимым правителем міра сего.

Как можем мы опредѣлить кто был невидимым правителем человѣка, в теченіе опредѣленнаго періода времени? Правило положенное в основу Іисусом является вѣрным для слѣдованія, оно гласит: "по плодам их познаете их". Если народ, или правительство, проявляет несправедливость, оказывая незаслуженную благосклонность к нѣкоторым и очень порабощает большинство, то конечно никакой честный человѣк не может сказать, что такой народ прав. Если видимая власть выполняется малой кучкой во вред большинству, то это указывает на недостаток мудрости и отсутствіе любви. Обозрѣвая исторію народов земли в теченіе прошедших двадцать пять столѣтій, то охотно допустят, что в то время было свершено над покоренными, или над подвластными, великая несправедливость и что были очень угнетаемы. За этот період времени ни единий правитель

Не оставил по себѣ идеальную память. Не является-ли это несчастное положеніе с вытекающими от него и соотвѣтствующія послѣдствія фактом того, что сами правители были умышленно несправедливы? Я увѣрен, что не в этом причина. Напротив факты показывают, что многіе правители прилежно старались устроить справедливое и мудрое правительство, но все таки послѣ трудных усилий, они оказались безуспѣшными. Многіе правители положили жизнь свою во сильном стараніи улучшить людей, но были безуспѣшны. Не могло быть и сомнѣнія в искренности их.

Так почему же они потерпѣли неудачу? Вѣрно, что были сановники, которые умышленно были безчестны, злы и поработителями, но даже наихудшіе из них покорены были злым вліяніем, которое побудило им вести плохое направленіе. Это зловредное и сильноѣ вліяніе было производимо невидимым правителем над видимыми правителями. Почему же это так случилось? Слово Божіе дает нам истинный отвѣт на это, что незримым правителем этих народов того времени был и есть большой враг, Сатана - діавол.

ЗЛОЙ БОГ.

Когда человѣк пребывал в Едемѣ в саду Іеговы, то он был совершен в организмѣ своем. Іегова передал сыну Своему Люциферу власть и авторитетность чтобы быть незримым верховным человѣческим Господином. Тогда Люцифер был совершен и творенiem славы. Люцифер и Логос были этими "двумя" УТРЕНИМИ ЗВѢЗДАМИ", которые совмѣстно пѣли хвалебную пѣсню при положеніи основанія

земли. (Іезекіїля 28:14-17; Іова 38:7.) То була природа човнъческа, щоб поклонитися Іеговѣ Богу. Люцифер пожелал таке поклоненіе самому себѣ. Честолюбіе его довело его до восстанія против Бога, которое началось с того момента, как Люцифер завел човнъка, чтобы ослушался Божьему закону. (Ісаїя 14: 11-14.) Этот превратный шаг надѣлал большой вред човнъческому роду.

Как результат было то, что човнък был приужден к смерти и изгнан из его райскаго жилища, при чем с того времени всѣ люди страдают от сего. (Бытіе 3:3-24; Рим. 5:12). Это зловредное вліяніе над народами выражено пророком: "Как упал ты с неба денница сын зари, разбился о землю попиравшій народы" — Ісаїя 14:12.

Переставая быть Ангелом свѣта, Люцифер стал настоящим олицетвореніем тьмы и мерзости, и с тогб времени до нынѣ, Біблія обозначает его под названіем: Сатана, змѣй, Дракон и діавол. Всѣ несправедливыя войны которые были среди людей, и всѣ мерзкія убийства, которые были учинены людьми происходили от зловредного вліянія Сатаны діавола, ибо он был первоубійцей и отцом лжи. (Іоанна 8:44). Всѣ слезы горечи, которые текли от тѣх, которые подвергнуты были несправедливостями и мучительным истязаніем должны быть приписаны вліянію Сатаны, потому что он есть великий и ужасный угнѣтатель. (Псалом 70:4). Всѣ существовавшія и показывавшіяся горечи среди христіанских исповѣдников, и всякая религіозная нетерпимость и преслѣдованіе христіан должны быть приписаны Сатанѣ. Всѣ скверные жестокости против іе-

говы Бога и всякая хула Святаго имени Его должно ставиться в вину Сатанѣ діаволу.

ФАКТЫ.

В настоящее время в каждом народѣ раздается крик людей против несправедливости. Я считаю, что главная несправедливость обнаружившаяся у правительства, не может ставиться в вину людям сопровождающих оныя должностіи. Существует невидимая сила, которая вводит несправедливость и порабощеніе, и она выполняется Сатаной дьяволом, который является богом или невидимым правителем міра сего. Тысяча девятьсот лѣт тому назад был совершенный человѣк Іисус на землѣ. Он был на землѣ чтоб замѣстить Своего Отца Іеговы Бога и чтоб творить волю Его. (Іоанна 5:30.) В теченіе трех с половиною лѣт Іисус терпѣл наи величайшія жестокія преслѣдованія, которые лишь могутъ только быть, и которые достигли свою апогею в Его униженній смерти. Нѣкоторое время простой народ с удовольствіем слушал Его и привѣтствовали Его как их Спасителя. Но впослѣдствіе фарисеи и правители подстрекали народ против Него и всѣ стали против Него; и Римское правительство уступая их крику, требующему Его крови, распяло Его. Подлежали-ли лишь одни фарисеи и правители порицанію за смерть Его? Они были соучастниками злодѣянія, убийства Его. Но Апостол Петр под вдохновеніем сказал им, как написано: "в Дѣян. Ап. 3:17." В прочем я знаю братія, что вы, как и начальники ваши, сдѣлали это по невѣдѣнію."

Кто же является отвѣтственным, и кто именно был препятствием видимым правителям и

фарисеям, в дѣлѣ познанія и понятія истины? Іисус отвѣчает, что это был Сатана діавол, ибо они покорялись вліянію его и творили его волю. (Матфея 23:14-16; Іоанна 8:42-44). Помимо того ясно написано во 2 Кор. 4:3,4, что Сатана діавол есть бог міра сего, и что он ослѣпляет умы людей дабы истина не просвѣтила их ум.

Это был Сатана діавол, который задумал искушать Іисуса, чтоб Он нарушил Его завѣт с Іегової и тѣм самим довести Іисуса до Его самоистребленія. Потерпѣв в этом неудачу, он однако не прекратил свои дѣйствія против Іисуса. "И окончив все искушеніе, діавол отошел от Него до времени" — Луки 4:1-13. Порой Іудеи пытались убить Іисуса, и во всѣх подобных случаях они творили сіе под вліяніем Сатаны діавола. Когда Іисус был близок Своему земному отшествію, то Он сказал: "Уже немного Мнѣ говорить с вами; ибо идет князь міра сего, и во Мнѣ не имѣт ничего" (Іоанна 14:30). Вслѣд за тѣм Іуда предал Іисуса тѣм, которые убили Его. И об отвѣтственном, который прельстил Іуды так поступить, написано: "И искали первосвященники и книжники, как бы погубить Его: потому что боились народа. Вошел же Сатана в Іуду, приванного Искаріотом, одного из числа двадцати." (Луки 22:2-3). "И послѣ сего куска вошел в него Сатана. Тогда Іисус сказал ему: что дѣлаешь дѣлай скорѣ." — Луки 13:27.

Поэтому заключительное доказательство есть то, что Сатана был невидимым правителем міра, который был причиной смерти Іисуса. Этакое противное преслѣдованіе не могло изойти от Іеговы против Своего собственного Сына.

С тѣх пор и по нынѣ, истинные христіане терпят жестокія гоненія. Почти всѣ Апостолы Іисуса страдали насильственою смертью. Был ли Іегова Бог отвѣтствен за это? нѣт! Іисус Христос есть помазанный Божій Сын, и церковь суть члены тѣла Христа; почему каждый из них - является Сыном Божіим. — Римлянам 8:14-16.

Потом римляне преслѣдовали и предали смерти многих христіан. Французское правительство творило тоже самое. Многіе христіанские исповѣдники были в Британской Имперіи сжигаемы на кострѣ. **Іоанн Калвин, великий проповѣдник**, когда он занимал большой пост во Швейцарском правительстве, то **заставил Серветія сжечь на кострѣ**. Турецким правительством были тысячи людей зверскій убиты потому что они признали себя христіанами. Во время мировой войны христіане были преслѣдуемы, преданы тюремному заключенію и убиты почти в каждом государствѣ, не участвующіе в войнѣ, потому лишь, что эти христіане не пожелали нарушить свою совѣсть и Божій закон чрез убійство своего ближняго. Должны ли всѣ эти ужасныя кровавыя дѣянія ложиться бременем исключительно людям? Я отвѣчаю, что нѣт! Зловредное вліяніе невидимаго правителя Сатаны, побудило выполненіе этакого великаго преступленія. Этакое зло не могло изойти от Іеговы Бога, потому что Он праведен и любвеобилен и потому что тѣ гоненія были направлены преимущественно против Его дѣтей.

Всѣ улики свидѣтельствуют, что Сатана, невидимый правитель этого міра, отвѣтствен за эти злодѣянія. Это заключеніе согласуется

со словами Иисуса, Который говорит Своим последователям: "Я избрал вас от мира, потому ненавидит вас мир... Если меня гнали будут гнать и вас. В мир будете иметь скорбь." (Иоанна 15:18-21; 16:33.) Это дальнейшее доказательство тому, что гонение на христиан было побуждаемо Сатаной дьяволом, и что он невидимым правителем мира сего. Борьба христианина не была против людей, но против невидимого Сатаны и его орды. Об этом написано: "Облекитесь во всеоружие Божие, чтобы вам можно было стать, против козней дьявольских; потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы въка сего." — Ефесянам 6:11,12.

СОВРЕМЕННЫЕ СВИДѢТЕЛЬСТВА.

Для доказательства того, что Сатана есть бог, или невидимый правитель всех народов земли, и что он главным образом отвѣтствен за все безчестія, преступленія, угнѣтенія и за все тяжкія человѣческія страданія, я прочту в докладѣ некоторые свидѣтельства очень извѣстных мировых людей.

Уж давно как во многих народах была торговля женщинами для безморальной цѣли, и правительства допустили этакую безчестную торговлю. Было сдѣлано напряженіе чтоб уничтожить это безчестное предпріятіе. Газета: "Манчестер Гуардіан", 6 Марта 1928 года, пишет касательно назначенного комитета при Лигѣ Націй, который должен был изслѣдовать и доложить уничтоженіе сей безчестной торговли спѣлѣющее:

Невозможним оказалось достичь единогласное постановление со всех правительств о моментальной ликвидации разрешенных домов проституции. Правительственные представители тѣх государств в которых эта система [проституционные дома] еще существует, как напримѣр: Франція, Италія, Испанія и Японія, воспротивились этому предложению, требуя что еще дальнѣйшія пыткования сдѣланы были о последствіях уничтоженія этой системы в отношеніе общественного порядка и общественного здравія Бельгійскій Посол былъ одним изъ убѣдительнѣйших защитников уничтоженія сего, хотя система разрешенія этого еще существует въ Бельгіи Франція и другія государства пять лѣт тому назад отказалась от какой-либо дискусіи по поводу этого, на основаніях того, что это было только внутренним домашним дѣлом. Ишѣ же интернациональной характер сей злости болѣе не оспаривается.

Относительно Румынского правительства, журналъ "Дзе Нейшен" пишет 23 Іюня 1928 г. слѣдующее:

Фактическій Румынское правительство стояло за разврат и открытое взяточничество. Оно стояло за погромы и за насилие преслѣдованіе национальных меньшинств въ предѣлах Румыніи; Оно вступало за право собственности видных членов либеральной партии на счет других лиц и на счет самого народа.

Въ Россіи правительство ссылает Сіонистов въ пустынную Сибирь, гдѣ они терпятъ неописуемыя мученія. Въ "Нью Йорк Таймс" отъ 3 Іюня, 1928 года Др. Арлосорфф говоритъ слѣдующее:

Для ссылочных Сіонистов были изысканы мѣста, состоящія изъ трех до пяти домов, отдаленные отъ железнодорожной станціи на сотни и порой на тысячи миль съ почтовым сообщеніемъ только трижды въ теченіе года.

ОГПУ, Советскій Политический Отдѣл, снабжаетъ каждого ссылочного лишь съ тремя долларами въ мѣсяцъ.

Осужденнымъ воспрещенъ выходъ въ границы той деревни, ссылочные не успѣвающіе самолично явиться для ежедневной регистраціи, рассматриваются, какъ покушавшіеся удирать и наказываются тюремнымъ заключеніемъ.

Больные люди, страдающіе отъ тяжкой лихорадки, ежедневно тащаются для регистраціи. Въ Киргизѣ болѣе сорока ссылочных Сіонистов были тюремнозаключены на оспованіяхъ у нихъ из-за

ченных писем из их домов. Каждый второй месяц жительствосылочных меняется, дабы предупредить их "ПРИГОРОВЛЕНИЮ" и приобретению ими соответствующее занятие.

Италія упразднила свою КОНСТИТУЦІЮ, и ея нынѣшнє правительство есть тиранство. Газета "МАНЧЕСТЕР ГУАРДІАН" 9 Іюня 1928 года публикует сообщение Синьора, Господина, Нитти, бывшаго Министра Президента Италіи, от которого приводим слѣдующее изъятіе:

Всякая свобода общительности, свобода собраний, свобода печати подавлена; всѣ независимые газеты, даже консервативные и католические стѣснены; мальчики и девицы с самого нѣжнаго возраста их должны быть воспитаны в культѣ насилия.. Безответственныхъ дѣтей и даже младыхъ девицъ вооружаютъ для защиты этого режима. По улицамъ Италіи можно видѣть военно обучавшихъ дѣтей обоего пола, оружейными приемами. Ихъ обучаютъ принципамъ насилия. Ежеденевно они слышатъ оправданіе войны и ненавистью одыхновляются ихъ младыхъ сердца. Имъ говорятъ, что Италія должна быть великой Имперіей, и вслѣдствіе чего она должна будетъ воевать. Всякая свобода профессиональной активности ограничена. Независимость судей подавлена. Особые трибуналы состоявшіе изъ судей, болѣе не существуютъ, но изъ партийныхъ членовъ судятъ и осуждаютъ ихъ противниковъ, которымъ едва даютъ возможность защиты, и ихъ почти всегда ссылаютъ безъ предварительного слѣдствія. Покидать Италію безъ разрѣшенія правительства стало невозможнымъ... Италія стала огромной тюрмой, въ которой болѣе нѣтъ смѣха, ни жизни, но парящая крайняя бѣдность, вопреки лживораспространеннымъ информаціямъ официальными агентами въ каждомъ государствѣ въ Европѣ и Америкѣ становится ежедневно болѣе и болѣе невиновнѣмой, тысячи почтенные граждане, которые не могутъ ужъ болѣе оставить безъ разрѣшенія Италію, должны подвергнуться всякому униженію. Знаменитые генералы, депутаты, профессора заточены по тюрьмамъ или высланы въ пустынные острова. Политическая преступлениа и пытки хранятся въ почетѣ какъ въ наихудшія времена среднихъ вѣковъ.

Угнѣтеніе Египтянъ и Индѣйцевъ Великобританской Имперіей прекрасно известно всѣмъ людямъ всѣхъ странъ. Въ своей же Имперіи крестьяне

ея обложены самыми непосильными бременами податей, дабы дать возможность народу ея сохранить ея имперіализм. Со всѣх частей свѣта слышатся вопли народов из-за безумных податей, и из-за других возложенных на них бремен. Соединенные Штаты суть наибогатѣйшим государством земли в отношеніе естественных богаств: но однако и в этакой странѣ миллионы безработных и терпят недостаток в первой необходимости для их жизни. Одновременно с этим бремя податей и взяточничество достигли до невыносимости. Газета: "НЬЮ ЙОРК АМЕРИКАН" от 17 Декабря 1927 рода пишет слѣдующее:

Подкуп и гнілье являются проклятием правительства. Нигдѣ бремя ея не так тяжело как в Нью Йоркѣ ... Средній гражданин достигает крайней погибели, когда бесчестные политики и бесчестные торговцы обединяются для удвоенія цѣн. Во Квинсѣ, многіе землевладѣльцы включая и домовладѣльцы, находятся под угрозой распродажи их собственостей из-за уплаты чрезмѣрного оцѣненія канализаціи в Квинсѣ. Нѣкій считает, что половина стоимости 16,000,000 долларов Ямайской канализаціи было похищено.

Гигантский трост свѣта, электричества испортил основы правительства тѣм, что он проник в школах и гимназіях, подкупил учителей и систематически嘗тался отвратить умы молодежи от правдивых принципов правительства. "Нью Йорк Американ" от 21 Іюня 1928 года приводит нижеслѣдующія слова члена Конгресса Ла Гуарда:

Раскрытие в Сенатѣ и разслѣдованіе Союзной Торговой Комиссіей троста электричества, раскрыло, что этот электрический трост, есть наихудшая монополія, которая только была, когда б то не было в Соединенные Штаты. Производство электричества является абсолютной монополіей и раскрытия как видно указывают на расходованіе миллионов этим тростом на подкуп ... на контролированіе, то - есть за взятіе на за-

законодательство и на вспомоществование публичных и частных школ по всей странѣ.

Эта испорченная корпорация даже и не упрекаема была видимыми правителями Американского народа.

Газета "Нью Йорк Таймс" от 3 Июня 1928 года прводит нижеслѣдующее от Сенатора Ундервуда:

Люди выполняющие власть не всегда во взаимоотношениі с тѣми, над которыми они выполняют свою власть. Организованные меньшинства нынѣ властствуют. Простой народ не организован, они не имѣют представителей в столицѣ для защиты их интересов. Он часто ложноосвѣщен и забужден не вѣрной пропагандой ... Добрая половина прошедших нынѣ законов суть в началѣ опыты и в послѣдствіях их несчастіем ... Правительство стало комплектированной бюрократіей, которая изо дня в день становится болѣе и болѣе угнетательной.

Сенатор Риид, член Сената Соединенных Штатов обявляет с публичной трибуны и в печати, что правительство Соединенных Штатов нынѣ в руках обманщиков, взяточников и профессиональновлюющих на законодательство. Иегова ли Бог этих скверных людей?

Недостатки каждого народа земли могли бы быть упомянуты, если бы время позволило. Намѣреніе мое есть не увеличить их недостатки, но достаточно отмѣтить чтоб показать, что Иегова не есть Бог этих народов, но что Сатана діавол есть невидимый правитель или бог нынѣ всякаго народа земли. Его постоянно лукавое вліяніе ко злу отвѣтственно за преступленія против народа и за великія страданія людей в каждом народѣ. В то же самое время он прилежно старался держать народ во тьмѣ по отношенію к дѣйствительной истинѣ.

В чём могло выразиться намѣреніе Сатаны вводя людей в такое плачевное состояніе; под-

стремя народов воевать меж собой и в то же самое время именовать самих себя христіанами? Главная цель Сатаны всегда была чтоб поносить имя Іеговы Бога, и подстрекать людей ненавидѣть и отвратиться от Іеговы, дабы он (Сатана) мог бы их еще держать под своим наблюдением и властью. Он довел духовенство, своих видимых представителей, чтоб они ложно учили, что Іегова есть Бог народов земли, дабы он в то же самое время мог бы свалить ответственность за цѣлую войну и преступление Іеговѣ. Так поступая, он заставил миллионы честных умов отвратиться от истинного Бога и покидать Его слово: Біблію.

Признано вождям всякого народа, что со дня мировой войны преступление и грубость возросли; что организованное христіанство теряет свой авторитет над народом; и что подкуп в высокопоставленных должностях становится болѣе заметнѣе. Господин Ллойд Джордж в открытой статьѣ напечатанной в воскресеньѣ 24 Іюня 1928 года говорит:

Молодые люди прошедши чрез войну пришли к заключению, что та религія, которая разрѣшает, и повидимому ободряет такую диковину выходку, является открытым стыдом. Отпадение, или болѣе негодование молодежи, является серезнейшей проблемой с которой церкви приходится встрѣчаться.

Почему это столь несчастное положеніе за послѣднее десятилѣтіе еще болѣе увеличилось? Священное Писаніе отвѣчает: "Горе живущим на землѣ и на морѣ. Потому что к вам сошел діавол в сильной ярости, зная, что немного ему остается времени." — Откровеніе 12:12.

ПОЧЕМУ ДОПУЩЕНО?

Если всѣ справедливыя власти пребывают во Іеговѣ Бога, то почему Он допустил Сатанѣ

проявить власть над народами? Коротко говоря, мы отвѣчаем, что Он допустил, дабы человѣческій род мог путем опыта имѣть полный и совершенный урок в дурных послѣдствіях злодѣянія. Бог изгнал человѣка из Едена и предложил ему добро, и допустил Сатанѣ предложить человѣку зло. Бог допустил человѣка поступить по свободѣ совѣсти его и слѣдовать за діаволом, чтоб терпѣть боль и смерть, или же быть вѣрным и послушным Богу и учиться пути вѣчной жизни и счастія. Для этой цѣли Іегова избрал Израильян и вступил с ними в завѣт. Уж первыя слова этого завѣта суть, что Изральянне не должны имѣть иного бога помимо Іеговы, и что они не должны поклоняться и служить иным богам. (Второзаконіе 20:2-5). Та заповѣдь не была дана из-за самолюбія со стороны Іеговы, но исключительно ко благу человѣка. Иными словами, Іегова сказал им: "Сатана и сообщники его поведут вас во страданія и смерти. Если хочешь жить слушайся моему гласу и послушайся Мнѣ. Это было б подобно разсудительному отцу, который говорит своему сбившемуся с пути сыну: "Не слѣдуй за этим злым человѣком и чрез это чтоб ты все не потерял, но послушайся меня, если хочешь быть счастливым."

СПРАВЕДЛИВЫЙ ПРАВИТЕЛЬ

Часто ставится в вину Іеговѣ, что Он жестокий и кровожадный Бог. Такое утвержденіе всецѣло фальшиво. Запомни, что Он есть единственный источник жизни. Он дает и имѣет право взять. Вслѣдствіе самовольного ослушанія Адам был справедливо присужден к смерти. Путем наслѣдственности всѣ люди пришли

в бытіе без права на жизнь. (Римлянам 5:12; Псалом 50:5) Нѣкоторые народы под вліяніем Сатаны безпрестанно преслѣдовали Израильтян, как Богоизбранного народа. Они были ужасно злы, были осуждены и заслуживали смерть. Он казнил их, как должностное лицо законно казнило осужденного преступника. Когда Израильяне упорствовали в самовольном ослушаніи Божіяго закона, то Іегова ради ихняго блага пользовался другими народами как Его карателей для наказанія их. Во всяком случаѣ Божіі дѣйствія были законны, справедливы и проявлены для блага человѣка.

Двадцать пять столѣтіи тому назад, Бог отнял Его милость от Израиля по причинѣ ослушанія его и допустил Вавилон выполнить Его приговор против того народа. В то же самое время Он обѣщал, что в будущем Он воздвигнет правдивое правительство ко времени появленія Того, Кто вправѣ будет править. Вѣрные ожидали на то опредѣленное Іеговой времія.

ПРАВИТЕЛЬ.

Должно - ли быть понято из этого утверждения, что Іегова намѣрен устроить на землѣ правдивое правительство в пользу людей? Это точно и есть, что вышесказанное означает. Іисус Христос есть Возлюбленный Сын Божій. Он есть помазанный правитель, или Царь вселенной и в Богом назначенное время, Он станет невидимым правителем міра во полном согласованіи с Божею волею. Там гдѣ власть Сатаны была использована для злости, то власть невидимаго Христа будет нынѣ там ко добру и к благословенію народов земли. Когда Іисус предстал пред Пилатом, Он Сам обявил Себя

Помазанным чтоб владѣть міром. Когда Он возстал из мертвых, то всякая власть на небѣ и на землѣ была Ему передана. (Матфея 28: 18.) Он не стал выполнять сразу сю власть. Когда вознесся на небо, то Іегова сказал Ему, как написано во псалмѣ 109:10, "Сѣди одесную Меня, доколѣ положу врагов твоих в подножіе ног Твоих." Міровая война отмѣтила конец этого періода ожиданія, как и указано в самом Іисусовом свидѣтельствованіи. (Матфея 24:3-14.) Это обозначало то время о котором Іегова чрез пророка Своего говорил: "Нынѣ Я помазал Царя Моего над Сіоном горою Моею" (Псалом 2:6). И нынѣ Іегова говорит Христу, правому Правителю земли: "Проси у Меня, и дам народы в наслѣдіе Тебѣ и предѣлы земли во владѣніе Тебѣ. Ты поразишь их злые власти жезлом жѣлезным; сокрушишь их, как со суд горшечника." — Псалом 2:8,9.

Начало войны отмѣтило конец ожиданія Іеговы. Сатана был тогда извержен с неба на землю, чтобы продолжать свою злость, против чего Бог предостерегает. (Откровеніе 12:12.) Іегова повелѣвает чтоб нынѣ народы извѣщены были о Его намѣреніях, прежде нежели Он зачнет уничтожать Сатанинскую власть; поэтому Он говорит правителям земли: "Итак вразумитесь, цари; научитесь, судьи. Служите [будьте покорны] Господу чтобы Он не прогнѣвался, и чтобы вам не погибнуть в пути вашем; ибо гнѣв Его возгорится вскорѣ. Блаженны всѣ, уповающіе на Него." — Псалом 2 10-12.

ВЕЛИКИЙ СПОРНЫЙ ВОПРОС.

Теперь великий вопрос пред народами и лю

дьми земли: Кто ваш Бог и кому вы будете служить, діаволу или Іеговѣ?

Вскорѣ Іегова Бог опрокинет воздвигнутую діавольскую организацію и установит правду на землѣ. Прежде нежели Он так поступит, Он предоставляет народам земли возможность добровольно отречься от діавола, признать Іегову как единственного Бога, и Христа как правдиваго и справедливаго правителя земли. Нынѣшняя цѣль есть та, дать знать народам и племенам, чтоб они стали на сторонѣ Іеговы. Но каковы же будут, послѣдствія, если они упустят так творить?

АРМАГЕДОН.

В извѣстные промежутки, Іегова силою проявил Его имя пред народами, чтобы они не забыли, что Он их единственный благодѣтель и жизнеподатель. Когда Египтяне притѣсняли Израильтян, Бог сошел к Египтянам чтоб творить Себѣ имя. (2-ая Самуила, или у других, 2-ая книга Царств 7:23). Он послал Моисея и Аарона чтоб освѣдомить Египтянам свое рѣшеніе. Что происходило там, то это было прообразом наступленія болѣе великих вещей, которые нынѣ имѣют свое начало. (1 Кор. 10:11). Моисей и Аарон, при увѣдомленіи, представляли Христа и Его церковь, а Египет и его правитель, изображал діавола и его организацію. Бог проявил там Свою силу чтоб опрокинуть Египтян и их полчище. Так как нынѣ те земные народы упустили стать на сторонѣ Іеговы, но придерживаются Сатаны, то зато Бог опрокинет Сатану с его организаціей в великой Армагеддонской битвѣ и сіc узрят всѣ народы и колѣны земли.

В то время как все народы замышлены будут в Армагеддонской битве, не будет войны между народами, подобно тому, как она была во время великой мировой войны. Писание говорит, что будет: "брать в оный великий день Бога Вседержителя." (Откровение 16:12-14). Причина этой войны такова: Настало время для Божьего Помазанного Царя, Христа Иисуса, перенять управление миром и управлять во справедливости. Сатанинскому злоуправлению должен быть ныне конец. Сатана будучи неописуемо дерзостен, жесток и мерзостен воображает, что он может поразить Иегову, и потому он подготовляется к великой Армагеддонской битве. Он совершает смотр всего его воинства видимого и невидимого. Он напряженнейшим образом старается дискредитировать Бога, установить народ против Него, побуждая его обять религию, которая совсем исключает Бога. Он ослепляет умы государственных мужей, вводя их в вѣру, что они обладают способностью устроить желаемое правительство, и что творя оное, они могут быть помогаемы при внимательном восприятии совета Богоотступного и бесчестного духовенства [политики в рясе]. Он побуждает самолюбивых финансистов, вѣрить что могущество их непереодолимо и что они могут подкупить правителей и угнетать народ по своему желанию. И так силы лукаваго возстали против Бога и Его Помазанного.

Иегова больше не допустит Сатану проявить его слѣпое вліяніе над земными народами. Великая Армагеддонская битва необходима для поученія всей твари, что Иегова есть истинный Бог, и что кроме Него, нет другого Бога. Нѣ-

которое видѣніе о великой Армагеддонской битвѣ имѣется во Божьем словѣ. Настает время дѣйствія, и Он говорит Своему Возлюбленному Сыну, Его Помазанному Священнику и Царю: "Ты прекраснѣе сынов человѣческих; благодать излилась из уст Твоих; посему и благословил Тебя Бог на вѣки. Препояшь Себя по бедру мечем Твоим и красотою Твою. И в сем украшениі Твоем поспѣши, возсядь на колесницу ради истины и кротости и правды, и десница Твоя покажет Тебѣ страшныя дѣла." (Псалом 44:3-5).

Помимо того, Он говорит новому Владыкѣ земли: "Господствуй среди врагов Твоих." Так как Сатана отказывается покориться Его господству, то война неминуема. Пророк далѣе описывает эту войну и говорит: "Господь одесную Тебя, Он в день гибели Своего поразит царей; совершил суд над народами, наполнит землю трупами, сокрушит голову (Сатаны) в землѣ обширной".— Псалом 109:5,6.

Об огромном обширном вліяніи Армагеддона, пророк Божій, Іеремія говорит: "Шум дойдет до конца земли, ибо у Господа состязание с народами: Он будет судиться со всякою плотью, нечестивых Он предаст мечу, говорит Господь. Так говорит Господь Саваоф: вот, бѣдствіе пойдет от народа к народу, и большой вихрь (бѣдствіе) поднимется от краев земли. И будут поражены Господом в тот день - от конца земли до конца земли, не будут оплаканы и не будут приbraneы и похоронены, навозом будут на лицѣ земли. Рыдайте, пастыри, и стенаите, и посыпайте себя прахом, вожди стада; ибо исполнились дни ваши закла-

нія и разсъянія вашего, и падете, как дорогой сосуд. И не будет убѣжища паstryям и спасенія вождям стада. Сыщен вопль паstryей и рыданіе вождей стада, ибо опустошил Господь пажить их." —Іеремія 25:31-36.

Нынѣ возвѣщеніе народам дается тѣми, которые суть преданы Іеговѣ, не взирая на их бывшее вѣроисповѣданіе, церковную принадлежность, положеніе или состояніе. Сатана и агенты его отчаянно стараются чтоб воспрепятствовать этому возвѣщенію. Іисус говорит, что по окончаніи этого свидѣтельствованія будет слѣдовать Армагеддон, и описывает, что это будет такое бѣдственное время, какое мір раньше не вѣдал и не будет вѣдать. — Матфея 24:21,22.

Как дальнѣйшее описание пророк говорит: "шатается земля [Сатанинская видимая организація], как пьяный и качается, как колыбель, и беззаконіе ея тяготѣт на ней; она упадет и уже не встанет. И будет в тот день; посѣтит Господь воинство выспренное на высотѣ и царей земных на землѣ". — Исаія 24:20,21.

Почему Іегова вступит в этакую ужасную битву? Отвѣт гласит: потому что зло должно быть искоренено, и Сатана, который есть бог міра сего, должен прекратить свое дальнѣйшее господство над правительствами и народами земли. Потому Он должен быть отстранен, и организація его на вѣки - уничтожена. Іегова содѣлает Сам для Себя имя, и при сем великому обнаружениі Его могущества народы поучены будут, что Он есть Всемогущій Бог, и что благословенія жизни, свобода и счастіе исходят от Его одного, и онѣ в Нем одном обитают.

Пророк далъе описывает Армагеддон, и что послѣ Армагеддона будет, говорит: "Они кружатся и шатаются, как пьяные, и вся мудрость их исчезает. Тогда они взывают к Господу в скорби своей, и Он выводит их из бѣствія их. Он превращает бурю в тишину, и волны умолкают. И веселятся, что онъ утихли, и Он приводит их к желаемой пристани." - Псалом 106:27-30.

ЖЕЛАНИЕ ЧЕСТНЫХ.

Желаніе всѣх честных людей, Республиканцы - ли они, Демократы - ли, или же других политических убѣждений, есть чтоб люди были бы благоуспѣши, мирны и счастливы. Желаніе же всѣх честных царей и правителей всей земли есть чтоб люди имѣли бы правительство, которое бы не вѣдало войны, и чтобы народы ликовали во счастіи, здравіи и мирѣ. Этакое желаніе никогда не исполнимо, ибо Сатана, діавол, есть невидимый правитель человѣка. Армагеддонская битва нынѣ приближается, и она поколеблет землю от средины ея до всѣх концов, потому существенно пробудить народы к тому факту, что только Іегова может удовлетворить их справедливыя желанія. Посему Бог говорит: "Еще раз,—и это будет скоро,—Я потрясу небо [невидимое правлениe и землю видимое правлениe,] море и сушу, и потрясу всѣ народы, - и придет Желаемый всѣми народами, и наполню Дом сей славою говорит Господь Саваоф." —Аггея 2:6,7.

-СПРАВЕДЛИВЫЙ ВЛАСТЕЛИН.

Христос, Который является Божиим помазанным Царем, должен нынѣ стать властителем

земли. Его могущество и вліяніе суть только ко благу. Под управлением Его всѣ угнетенія, вымогательства и преступленія прекратятся, бѣдные и нуждающіеся получат свою слѣдущую уплату, и метод правленія Его будет для всѣх одинаков. “Да судит нищих народа, да спасает сынов убогаго, и да разобьет в дребезги притѣснителя. Во дни его да процвѣтает праведник, и будет обиліе міра, доколѣ не перейдет луна.” (перевод с англ. Псалом 71:4,7.)

Владычество, почивающее на раменах Его будет владычеством мира и правды. (Исаія 9:6,7). Видя, что народы не желают болѣе войны, люди пытаются устроить мир на землѣ, но они никогда не могут в этом благоуспѣвать. Война не прекратится, пока Сатана не будет связан и лишен его могущества, что и свершится во время великой Армагеддонской битвѣ. Образ связанія Сатаны описан в Откровеніи Іоанна 20:1-3. “И увидѣл я Ангела, сходящаго с неба, который имѣл ключ от бездны и большую цѣпь в рукѣ своей. Он взял дракона, змѣя древняго, который есть діавол и сатана, и сковал его на тысячу лѣт, и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколѣ не окончится тысяча лѣт.”

Относительно того же самаго времени Бог говорит через пророка Своего: “Сокрушен будет бранный лук; и Он возсвѣстит мир народам.” — Захарія 9:10.

С полным управлением Іеговы чрез Христа, народы никогда опять не будут имѣть войну. (Исаія 2:2-4). Правдивый Правитель доставит народу не только мир, но и благоуспѣшность.

Скоро пройдет бѣднота, и земля даст свое оби-
ліе, и Господь уготовит трапезу для всѣх на-
родов. (Исаія 25:6; Псалом 66:7). Не будет бо-
лѣе проявляться над народами обман и оболь-
щеніе. Не будут болѣе народы держаться в
темном невежествѣ по отношенію слѣдуемаго
им права, но всякий познает истину от ма-
лого до великаго меж ними. (Іеремія 31:31,
34). Но еще болѣе того: болѣзни, страданія и
смерть пріостановится, и мертвые возвратятся
из их гробов, дабы опять быть вмѣстѣ со сво-
ими возлюбленными — Іоанна 5:38,29; Откро-
веніе 21:1-5.

У Исаіи 25:6-8 написано: что Бог устроит
трапезу для всѣх народов из тучных явств;
что будет снята всякая слѣпота и лжепонятіе;
что смерть поглощена будет побѣдою и что
всякая слеза отрется со всѣх лиц. Тогда тѣ,
которые любят Бога и слушаются Его и кото-
рые подчиняются благотворному вліянію пра-
вдиваго невидамго правителя будут жить вѣч-
но и никогда не умрут. — Іезекіїля 18:27,28.
Как это, что нѣсколько лиц организуют великія
корпораціи с неограниченным богатством и мо-
гуществом и дерзостно исполняют оное чтоб
развращать правительственные чиновников и
чтоб угнетать народ? Отчего это так, что офи-
циальное правительство оказывает благово-
ліе чрезвычайно богатым, в то время как оно
подставляет глухое ухо к воплям угнетенных?
Отчего одна из этих корпорацій, а именно:
“Нейшонал Бродкастынг Компани” (Націона-
льное Радіо - Общество образовывает союз с
духовенством и они вмѣстѣ пытаются опредѣ-
лить, что народ должен, или не должен, слу-

шать о религії и Библії? Отчего это так, что духовенство так против и преслѣдует тѣх, которые говорят людям правду, или истину, и одновременно, духовенство, застилает лжесвя-щеннюю ширму дыма, позади котораго жесто-кія корпораціи и безсовѣстные политики про-должают свою постыдную работу? Я отвѣчаю, это потому, что Сатана діавол им, их Бог. Они под его властію и под его вліяніем, и они тво-рят его повелѣнія. Неужели уж нѣт надежды для освобожденія народов? Да, оно им'ється, и освобожденіе это уж очень близко.

Мятежный сын Іеговы, который долгое вре-мя был невидимым правителем земли, отвѣт-ствен за всѣ преслѣдованія, уїтetenія и страда-нія народов земли. Настало надлежаше вре-мя Іеговы, когда злому правленію Сатаны дол-жен быть, положен конец. Со и при посред-ствѣ, Его помазанного и вѣрнаго Сына, Хри-ста Іисуса, Іегова уничтожит Сатанинскую орга-низацію в великой Армагеддонской битвѣ, и воздигнет справедливость во вселенной, кото-рая продлится на вѣки. — Псалом 95:10.

Кто же всецѣло обявит себя на сторонѣ Іе-говы? Да будет же впредь боевой клич всѣх тѣх, которые любят Его: "МЕЧ ІЕГОВЫ И ЕГО ПОМАЗАННАГО". Я убѣжден, что мало людей на землѣ, которые дѣйствительно жела-лают существованіе зла. Большинство правя-щих людей предпочитали бы видѣть справе-дливость на землѣ. Обѣ: **люди и правители** были обмануты и перехитряемы Сатаной діа-волом. Когда народы и племена познают ис-тину и будут служить и полушены будут Богу, то тогда вонтику возможно будет сказать:

“Блажен народ, у котораго Бог есть Іегова. Рѣшительный пункт теперь прост и ясен: будут ли народы продолжать служить діаволу или будут ли они служить и слушаться Іеговѣ Бога?

Сія декларація не против людей, и не против должностных лиц. Она не против невѣжественных проповѣдников, которые ввели в заблужденіе народы. Эта декларація против всеобщаго врага всѣх твореній. Она против того врага, который вѣками поносил имя Іеговы Бога, и причинил неограниченныя мученія человѣку. Она - против Сатаны и его союзников таившихся во тьмѣ коварства. Она является свидѣтельством того факта, что Сатанинскому злому правленію должен вскорѣ наступить конец, и что Іегова ради имени Своего, и ради спасенія народов воздвигнет справедливое правительство, дабы народы земли были бы благословенны.

Я обращаюсь ко всѣм людям народов, ко всѣм любящим правду, чтоб они стали на сторонѣ Іеговы Бога. Да подтвердит всякий желающій зрѣть искорененіе зла, вѣчное торжество правды на землѣ, благоволеніе народов миром, счастіем и жизнею, путем вставанія и произнесенія Да, за декларацію.

АНТИХРИСТ —

«Кто лжец если не тот, кто отвергает что Іисус не есть Христос? Это антихрист, отвергающій Отца и Сына.»—Іоанна 2:22.

АПОСТОЛ Іоанн писал Божьей церкви говоря, что проявленіе антихриста будет доказательством, что настало послѣднее время. На

вопрос учеников Его, каковы будут признаки скончанія міра и за сим - послѣдніе дни, Іисус отвѣтает: "Ибо возстанут лжехристы и лже-пророки, и дадут великія знаменія и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных." (Матфея 24:24). Никогда еще в теченіе христіанскаго періода не было столько обмана, сколько- нынѣ в это время существует.

"Христос" - значит помазанный Богом. Іисус Христос есть Избавитель человѣка Он избавил его собственной кровью. Он - болѣе того. Он Богопазанный исполнитослужитель для приведенія в исполненіе Божіи намѣренія. Он является тѣм Великим Царем, Котораго Іегова помѣстил на Его святом Сіоском тронѣ. Он - глава Божьей организаціи, чрез которую Іегова благословит всѣх родов и народов земли.

"Антихрист" есть то, что против Христа. Это организація противящаяся Христу. Священное Писаніе ясно говорит, что антихрист есть лжец и обольститель. (2 Іоанна 7). Отцом лжи, великим обольстителем, наихудшим противником Христа - есть Сатана - діавол (Іоанна 8:44; Откровеніе 12:9;13:14;20:2,3.) Сатана устроил могучую организацію видимую и не ,видимую при посредствѣ которой он обольщает народы и держит их в подчиненії.

Христос во вѣки священник по чину Мелхиседека. (Псалом 109: 4). Тут употребленное слово СВЯЩЕННИК означает Божій исполнитослужитель, Который во вѣки будет выполнять намѣренія Божіи. Но имя Христос "помазанник" Божій, относится к Нему болѣе, как царю, или как к правителю міра. Помазать означает сопровождать авторитетностью. (Ісаія 61:1,2.) Давид был помазан, чтоб быть царем

над Израилем. (1-ая кн. Царств, или 1-ая Самуила 16:13, 2-ая Самуила, или Царств). Давид был типом Христа Иисуса, Которого Бог помазал быть царем над міром. (Дѣянія Ап. 27: 10:38; Евреям 1:9). Отвѣчая на вопрос Пилата Иисус говорит: "Ты говоришь, что Я царь; Я на то родился и на то пришел в мір, чтобы свидѣтельствовать о истинѣ." (Иоанна 18:37). Поэтому заключительное доказательство есть то, что имя "Христос" относится особенно к гospодствующему званію. Когда настало время для Іеговы, чтоб послать Своего Возлюбленного Сына, чтоб Он царствовал как царь, Іегова говорит: "нынѣ Я поставил (помазал) Царя Моего над Сіоном, святою горою Моею." (Псалом 2:6). Это было тогда, когда Іегова повсѧл всѣм правителям земли слушаться Царю Его.

В виду того, что помазаніе относится ко Христу, как к Царю, то слово "антихрист" должно специально относится к организації противящейся Божьему Царству, находящееся под введеніем Христа. Обозначеніе: "АНТИХРИСТ" должно включить всѣ творенія, которые являются активными членами или поддержателями той организації. Дабы сдѣлать заключеніе кто принадлежат ко Христу, и кто к антихристу, то для этого необходимо заручиться: кто за Христово царство и кто против Его царства. Иисус сказал: "Кто не со мною, тот против Меня; и кто не собирает со Мною, тот расточает." (Матфея 12:30) На основаніях авторитетности этих слов, то всѣ тѣ, которые опредѣленно не за Христа и Его царство, суть против Него и Его царства, и они, прямо - ли, косвенно - ли суть поддержателями враждебной организації.

И потому тѣ, которые служат и поддерживают эту организацію Сатаны врага, являются антихристом.

ОБОЛЬСТИТЕЛЬ.

Так как Священное Писаніе говорит, что антихрист есть обольститель, то из этого слѣдует, что активные представители антихриста ведут народ чрез обман в заблужденіе. Тѣ, которые учат и творят истину не может обмануть, потому что он никого не введет в заблужденіе. Тѣ, которые обзывают должны учить и творить то, что не есть истина, совершая оное прекрасно обманчивым порядком. Ообольстить означает ввести кого - либо в заблужденіе чрез лицемѣріе.

Сильный примѣр тому можно найти у Фарисеев, которые были духовенством, в то время, когда Иисус был на землѣ. Они утверждали, что они замѣщают Бога и учат истинѣ. Но они приближались к Богу своими устами, но сердца их далеко отстояли от Бога. Они творили обман и по этой причинѣ Иисус сказал им, что они являются подражателями и дѣтьми діавола. (Іоанна 8:42-44). Он оклеймил их как лицемѣров, ибо они говорили одно, а творили другое. Слова Его суть ясны и выразительны: "Горе вам, книжники, и фарисеи, лицемѣры, что даете десятину с мяты, аниса и тмина, и оставили важнѣйшее в законѣ: суд, милость и вѣру; сіе надлежало дѣлать, и того не оставлять. Вожди слѣпые, оцѣнивающіе комара, а верблюда поглощающіе!. Горе вам, книжники и фарисеи, лицемѣры, что очищаете виѣшность чаши и блюда, между тѣм как внутри онѣ полны хищенія и неправды. Фарисей слѣпой! очисти прежде внутренность чаши и блю-

да, чтобы чиста была и ви́шность их. Горе вам, книжники и фарисеи, лицемъры, что упо- добляетесь окрашенным гробам, которые сна- ружи кажутся красивыми, а внутри полны кос- тей мертвых и всякой нечистоты. Так и вы по наружности кажетесь людям праведными, а внутри исполнены лицемѣрія и беззаконія.

— Матфея 23:28.

Павел, овдохновленный свидѣтель Іеговы пи- сал по поводу "послѣдних дней" и особенно упоминает, что в послѣднее время будет класс людей, который будет являться большим заб- лудителем, говоря, что представляет Бога, но на самом дѣлѣ представляет Сатану врага." Знай же, что в послѣдніе дни наступят времена тяжкія. Ибо люди будут самолюбивы, сребро- любивы, горды, надменны, злорѣчивы, роди- телям непокорны, неблагодарны, нечестивы, невоздержны, жестоки, не любящіе добра, пред- датели наглы, напыщены, болѣе сластолюбивы, нежели боголюбивы, имѣющіе вид благочестія, силы же его отрекшіеся. Таковых удалайся."

— 2 Тим. 3:1-5.

В силу необходимости слѣдует, что люди опи- санные тут Апостолом образуют часть анти- христа. Если имѣются человѣческія общества или организаціи говорящіе, что представляют Бога, но их нынѣшняя жизнь совсѣм противо- рѣчит Божьему слову и Его царству справедли- вости, то тогда можно лишь заключить одно, и это то, что такія общества или организаціи суть частью антихриста. Если онѣ утвер- ждают замѣстить Господа, и не возвѣщают ны- нѣ людям истину, и направлениe дѣйствія их против Бога и Христа и Его царства, то они тогда обостителями. Если они имѣют вид

святости, но опровергают силу его, то тогда они суть ясно тѣми о коих Священное Писаніе поясняет, а именно, о нтихристѣ, и слово Господнѣ говорит: "от таких, отвращаться!"

Для того чтобы люди могли разумно слѣдовать совѣту апостола, то они должны знать факты. Единственная цѣль этого печатанія является поясненіе фактов на пользу тѣм, которые желают знать истину. Да будет вполнѣ ясно понятно, что то, что тут сказано, то не для цѣли вызова споров, или упреков кого-либо, или же презрѣть кого-либо нибудь. Если діавол имѣет большую организацію, которая обманывает людей, то тогда люди должны имѣть возможность знать истину ради их собственного покровительства. Всѣ честные люди, суть ли они правящіе или управляемы, должны пожелать истину.

ДУХОВЕНСТВО

Кому в настоящее время служит Духовенство, как класс служителей, Іеговѣ Богу - ли и Его Христу, или же діаволу? Оно, не может быть служителем двух господ. "Неужели вы не знаете, что кому вы отдаете себя в рабы для послушанія, того вы и рабы, кому повинуетесь, или рабы грѣха к смерти, или послушанія праведности?" (Рим. 6:16). "Не можете пить чашу Господню и чашу бѣсовскую; не можете быть участниками в трапезѣ Господней, и в трапезѣ бѣсовской." (1 Кор. 10:21).

Какой же надлежаній отвѣт мы можем дать на сей вопрос? Іисус указал на то правило: "И так по плодам их узнаете их. Не всякий, говорящий Миѣ; 'Господи! Господи!' войдет в Царство небесное, но исполняющій волю Отца

моего небеснаго. Многіе скажут Мнѣ в тот день: "Господи! Господи! не от Твоего ли имени мы пророчествовали? И не Твоим ли именем бѣсов изгоняли? И не Твом ли именем чудеса творили?" И тогда обявлю им: "Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, дѣлающіе беззаконіе." (Матфея 7:20-23.) Опять Іисус говорит: "Потому сказываю вам, что отнимется от вас царство Божіе и дано будет народу приносящему плод его." (Матфея 21:43).

Слова Іисуса доказывают, что хотя многіе и утверждают быть послѣдователями Христа, но пока они не принесут плоды царства Его, то они против Его царства, а потому они принадлежат антихристу.

Для того, чтобы кто - либо принес плод царства Его, то он должен вѣрить и учить тому, что Іегова есть истинный Бог, что Христос Іисус Его Сын, и то что Он пролил Свою кровь, что создало искупительную цѣну человѣческаго спасенія от грѣха и смерти; что Христос получал Своих послѣдователей предостерегать себя т.е., быть отдѣльно, от міра, и молиться о пришествіи царства Божія, и свершениі воли Его на землѣ как на небѣ; что Христос обѣщал опять явиться и устроить царство Его и что до того времени всѣ Его истинные послѣдователи всецѣло посвятятся Богу и Христу. Тѣ которые приносят плод, будут народом, котораго Бог избрал для Его имени, и который вѣрностью представляет Его имя до пришествія царства. (Дѣяніе Апостолов 15:14-17.)

САМИ РАЗСУДИТЕ

Теперь мы подвергнем испытанію всѣм хорошо известные факты, так как они суть.

Тексты Священного Писания, будут приведены касательно их. Священное Писание является правилом или законом [то - есть руководством] которое должно быть достигнуто правое заключение имъя пред собой факты и закон то пусть всякий, кто может читать, сам рѣшил: суть - ли организаціи извѣстныя, как церковные системы, особенно духовенство и главари стада их, частью Божьей организаціи или же частью діавольской организаціи. Если факты и закон опредѣляет, что они служат сатанѣ и являются частью его организаціи, то тогда они частью антихриста. Коль достигнуто этакое заключеніе, то тогда является преимуществом и долгом всякаго любящаго правду покидать и отвернуться от этих лжеучителей и искать истину во славѣ Іеговы Бога. Настало время, когда народ должен стать или на сторонѣ Іеговы Бога, или на сторонѣ діавола, по сей причинѣ они должны быть приведены в соприкосновеніи с истиной. Из - за вспомоществованія народу достичь правое заключеніе, то приводятся нижеслѣдующіе факты.

ОТРИЦАНІЕ КРОВИ ХРИСТА.

Существуют два общіе класса духовенства; один класс, сам себя называет: **модернистами**, а другой обозначает сам себя, как, **фундаменталисты.**" Допустим, что оба класса суть честны. Если так, то тогда в этом случаѣ должно быть какое-то негативное вліяніе, которое побуждает их так существенно отличаться друг от друга, и это вызывает вопрос, кому они служить? Мировозрѣніе модерністов, кратко выражаясь, таковое: что Іегова Бог не сотворил человѣка, но что человѣк; является ре-

зультатом эволюционного процесса; что библейское изложение о сотворении человека и падении его вследствие греха не врано и не заслуживает доверие, что человек не нуждается и никогда не нуждался в избавителе, отчего пролитая кровь Иисуса Христа, на Голгофе не имеет действительную цену для человеческого рода. В виду сего, они оспаривают Божье слово.

Далее мы помещаем утверждения, относительно эволюционного процесса, противоречащие библейскому утверждению о сотворении человека, выраженные многим духовенством. Это творится с целью оказания содействия людям, дабы они могли познать кого презентируют модернисты.

Карл Дарвин был одним из виднейших защитников эволюции. Он опровергал библейское утверждение о сотворении Богом человека, и взамен того учил, что человек происходит от очень низкого животного рода.

Др. С. Паркс Кадман, главный руководитель союза церквей в Америке, пишет относительно влияния Дарвинизма (смотри 14-ую главу: Эволюция или христианство.) так:

“Дарвин был первый который воспрял и передал свет тот, без которого бы он надолго остался бы светом скрытым.

Мне кажется, что пояснение Дарвина является наивеличайшим из всего того, что я когда-либо слыхал о свойствах продуктивности руководящего разума. ... Если бы церковь пострилась использовать оные обстоятельства, то тогда б открытие Дарвина могло ей хорошо послужить.

Священник Гарри Эмерсон Фосдик говорит: [в той же книге 16-ой гл.] так:

Наши наивеличайшие учителя, точно также и самые низшие, глубокорелигиозные и ненавистники религии, въяют в эволюцию. ... Действительно представление имманентного Бога, кото-

рый есть Богом эволюціи, является безконечно величавъе, нежели случайный чудотворец, Который является Богом старого богословія.

Бирміганскій Епіскоп, в Англії, со своей кафедры произнес:

“Дарвіністическое утверждение, что человѣк происходит от обезьяны, в теченіе 50 лѣт выдержало испытаніе экзаменационной критики . . . Увеличивающее познаніе и тщательное изслѣдованіе подтвердили только эту истину. Вследствіе этого, исторіи сотворенія Адама и Евы, первоначальной невинности их и их паденія, стали лишь одной сказкой. Побѣды Дарвіна уничтожили все теологическое зданіе.”

В связи с этим казись, что слова Доктора А. Ваксефильда Слатена будут вполнѣ уместны:

“Я был воспитан в богословских школах. Мне трудно себѣ представить, священника или проповѣдника пройденного через предоставленное ему образование, и чтоб он тѣм не менѣе вышел честным (искренним) человѣком”

Священник И. Гавкин, (пастыр первой конгрегаціональной церкви в Сан - Франциско) о ним печать сообщает слѣдующее:

“Смѣлое воспріятіе научной теоріи, что первоначально человѣк был низшим животным и что он достиг свое настоящее бытіе путем постепенного развитія, было предложено пастором для развязки проблем с которым приходится спотыкаться модернистической церкви. Он заявил, что организованная религія никогда не приобрѣтет свое положеніе” как существенный фактор в жизни человѣчества” пока она не откажется от вѣры в исторіи первоначального происхожденія человѣка, как она изложена в первой книжѣ Моисея, Бытіе. “Церковь смущается среди безутѣшного міра.”

Священник, Доктор Джон Гайнес Голмес, в Нью Йоркѣ, согласно сообщеніям пресы сказал слѣдующее:

За послѣдніе двѣ тысячи лѣтія многое приключилось. Ученіе Ап. Павла о душѣ уж прошло современный человѣк сидит у него ученаго, астронома, соціолога и біолога. Модерный человѣк читает біологію но не теологію. Модерный человѣк

отказывается върить, во что - либо святое. . . В настоещее время разоввается новая религія из тиаців легших до современников Іудизма и христіанства. Эта новая религія будет признавать всякую отдельную религію, как божественную и святую вещь. Она не будет имѣть только одного Бога и одну вѣру.

Тенниссейскій Штат издал закон, запрещающій преподавать в каком - либо Университетѣ, в нормальной или в народной школѣ, теорію, которая отрицає исторію Божественного сотворенія человѣка, как библія учит, и которая учит взамън этого, что человѣк происходит от низшаго животнаго рода и так этот Штат вмѣnil в преступленіе, школьному обученіе эволюціонной теорії. Нѣкій профессор Скоп подвергся суду за обученіе эволюціонной теорії. Покойный судья В. И. Брайн произнес в то время доблестную защитительную рѣчъ в пользу Библіи. Слѣдственно суд открыл свое засѣданіе молитвою через фундаметалистов. Но это ни как не понравилось модернистам. Поэтому присутствующіе модернистические проповѣдники подали судъ нижеслѣдующую петицію:

"Мы просим, Вас, обратить, Ваше вниманіе, на факт, что между лицами, тѣсно связанными и активно соучаствующими в этом судебнном слѣдствіи Джона Т. Скопса, находятся многія, которым молитвы Фундаметалистов, не только духовно возвышают, но которыя порой являются для них преткновеніем. В виду Вашего собственного приказа, что всѣ присутствующіе в судебной камерѣ, путем вставанія, должны соучаствовать в молитвах, то нам кажется, что вѣро и справедливо, чтоб и мы порой могли винимать молитву, которая не требует с нашей стороны духовной оговорки и в которой мы могли бы чистой совѣстью участвовать. — (подписано) Преподобным Ц. Ф. Поттер пастор Унитаріанскої церкви Западной стороны. Н. И. Раввим Джером Марк, Храма Бет - эл, Кноксвилль Тен. Преподобный Ф.В. Гаган, первой Конгрегаціональной церкви, в Гантингтонѣ, В.Ф. Пастор, Д.М. Велч, священник Кноксвилльской Унитаріанскої церкви.

Др. McAfee, на конференції пред 57-ми Президентами Пресвітеріаских університетов и коллежей, собраних в Дес Моинес; согласно сообщеню пресы, выразился так:

“Бог эволюції является в жизни больше могучим фактором, нежели Бог, Библія.”

В противовъс утвержденіям сего выдающагося модернистического духовенства говорит слово Божье: “И создал Господь Бог человѣка из праха земнаго и вдунул в лицо его дыханіе жизни; и стал человѣк душою живою.” — Бытіе 2:7.

Всѣ дѣла Іеговы совершенны. (Второзаконіе 32:4). “Это — книга родства Адама: в день в котором Бог сотворил человѣка, по подобію Божію создал его, мужчину и женщину сотворил их, и благословил их, и нарек им имя Адам (человѣк), в день сотворенія. х.” — Бытіе 1:1-2. (перевод с Англійскаго.)

Человѣк преступил Божій закон, зато был присужден смерти и изгнан из Едема (Бытіе 2:17; 3:15-24).” Посему, как одним человѣком грѣх вошел в мір, и грѣхом смерть, так и смерть перешла во всѣх человѣков, потому что в нем всѣ согрѣшили.” (Римлянам 5:12). Бог обѣщал избавить людей от смерти. (Осія 13:14.) Іисус явился на земли, и стал избавителем человѣка (Матфея 2:28: Іоанна 10:10) Средством спасенія есть вѣра во Христовой крови (Іоанна 3:16; Дѣянія Апостолов 4:12; 1 Тим. 2:3-6). Обѣтованіе гласит, что человѣк при втором пришествіи Іисуса Христа и Его Царствѣ получит благословенія жизни и возстановленіе. — 2 Тим. 4:1.

Сравнивая предварительные утвержденія мо-

дернистического духовенства с высшими ясно выраженныміи утвержденіями Божіяго слова, то пусть самовытекающій отвѣт на сей вопрос сам рѣшиит, кого представляют и кому служат эти, модернистические, священники, Богу - или Діаволу? В связи с этим обратим также внимание на слѣдующія приведенные слова из священнаго Писанія:

“Дух же ясно говорит, что в послѣднія времена отступят нѣкоторые от вѣры, внимая духам обольстителям и ученіям бѣсовским, чрез лицемѣріе лжесловесников, соженных в совѣсти своей.” — 1 Тим. 4:12.

“Знай же, что в послѣдніе дни наступят времена тяжкія, ибо люди будут ... предатели, наглы, напыщены, болѣе сластолюбивы, не жели боголюбивы, имѣющіе вид благочестія, силы же его отрекшіеся. Таковых удаляйся.” 2 Тимофея 3:1-5.

Апостол, как раз, предостерегает об этих вешах и так же оттого, что люди повидимому будут представлять правду, но самом дѣлѣ они служат Сатанѣ. “Ибо я знаю, что по отшествії моем, войдут к вам лютые волки, не шадящі стада” — Діяніе Ап. 20:29. “И не удивительно; потому что сам сатана принимает вид Ангела свѣта. А потому не великое дѣло, если и служители его принимают вид служителей правды; но конец их будет по дѣлам Іх.” — 2 Коринфянам 11:14,15.

Суть многіе главари церковных систем любящіе имѣть этаких учителей, потому что послѣдніе не указывают им на их отвѣтственность. Когда апостол писал, то он предостерегал от таковых. “Ибо будет время, когда здраваго

ученія принимать не будут, но по своим прихотям будут избирать себѣ учителей, которые лъстили бы слуху; и от истины отвратят слух, и обратятся к басням.” — 2 Тимофею 4:3,4.

Бог предузнал и предсказал чрез Его овидионных писателей, что в последніе дни появятся такія “пагубныя ереси” уничтожающія вѣру в Нем и к слову Его. Поэтому и написано: “Были и лжепророки в народѣ, как и у вас будут лжеучители, которые введут пагубныя ереси и, отвергаясь искушившаго их Господа, навлекут сами на себя скорую погибель. И многие послѣдуют их разварату, и чрез них путь истины будет в поношенніи.” — 2 Петра 2:1,2.

Если Бог не сотворил человѣка совершенным, то тогда конечно человѣк не пад. Если человѣк не пад, то он не нуждается во избавитѣ, и поэтому кровь Іисуса не имѣет никакого значенія. Сим вполнѣ ясно, что учение модернистов, опровергающее библейское изложеніе о сотвореніи, сим самим отрицає кровь Христа, которая является единственным средством спасенія человѣческаго рода. Так как сатана есть глава лжецов и обольстителей, и так как его организація есть антихрист, то ввиду этого всѣм должно быть ясно, что тѣ, которые против Христа и отрицают Его Царство для благословенія человѣческаго рода, то таковые суть от антихриста и им не должны люди довѣрять как своих учителей.

ФУНДАМЕНТАЛИСТИ.

Фундаменталисти притязают на вѣру в Іеговѣ Бога, и что Біблія есть Его слово истины, и что Іисус, есть, Спаситель міра. Они утверждают, что Бог сотворил человѣка, и что по при-

чинъ грѣха человѣк присужден был к смерти; но что умирает только тѣло, душа же человѣка бессмертна и не может умирать; и что поэтому всѣ злые люди обречены на вѣчныя мученія, но добрые же - должны быть взяты на небо. Их утвержденія, или ученія суть противорѣчивы и не логичны, что и обнаруживает, что они прельщены и не представляют Бога. Если бы у человѣка была бессмертна душа, то он бы никогда не мог умереть, слѣдовательно он не мог бы быть спасен жертвою Іисуса Христа. Если злые - идут на вѣчныя мученія, то тогда невозможно освобожденіе и возстановленіе. Если бы человѣк на вѣки обречен был бы мученіям, то он никогда не мог бы быть выведен оттуда. Ясно, что фундаменталисты обольщены тѣми доткринами, и что их ученія суть не вѣрны и не состоятельны.

Кромѣ того духовенство фундаменталистов учит, догмѣ о Троицѣ, состоящая в том, что суть три Боги в Одном, и что они всѣ равны, а именно: Бог Отец, Бог Сын и Бог - Дух Святый. Эта догма уничтожает великую искупительную жертву Іисуса Христа. Если Сам Іисус был Богом, то тогда бы смерть Его не могла бы быть замѣщением человѣка, и потому Он не мог бы быть Искупителем человѣка.

Священное Писаніе ясно учит, что есть один Бог и один Сын, Христос Іисус, и что Іисус содѣлан был ниже Ангелов человѣком, дабы Он мог бы вкушать смерть за всякаго человѣка. (1 Тим. 2:3-6; Евреям 2:9.) Божье слово ясно утверждает, что царство справедливости со Христом Царем будет воздвигнуто меж людьми, и что под Ним всѣ послушные человѣ-

ческаго рода будут возстановлены к человѣческому совершенству. — Дѣянія Апостолов 3:19-24.

Суть - ли фундаменталисты честны или бесчестны не является необходимостью опредѣлениі; для того чтобы заключить кого они представляют. Если бы они были Божими представителями, то тогда бы ученія их были бы в гармоніи с Его словом и онѣ были бы логичны. Если же то, почему они учат в портиворѣчіи со словом Божім, то тогда они или своевольно безправны или же были обльщены. Допустим, что они честны, то - есть искренній, и тогда установим как они достигли этакое превратное заключеніе. Это был сатана, который вводил ученіе о бессмертіи души, когда он сказал Евѣ: "Нѣт, не умрете". Этакое утвержденіе было ложью, потому что Іисус так сказал: эта ложь ведет к смерти человѣка и ко всѣм скорбям появившіяся над человѣческим родом по причинѣ болѣзни и смерти. — Іоанна 8:44; Римлянам 5:12.

Писаніе ясно говорит: "душа согрѣшающая, та умрет." (Езекіїля 18:4). Это доказывает, что душа смертна, и что она подвластна смерти, и вслѣдствіе чего вѣчное мученіе умершаго совершенно не сообразуется со справедливым и любящим Богом. Многіе искренніе люди отвратились от Бога вслѣдствіе этого лжеученія, и Сатана есть тот, который за это отвѣтствен. "Обладаніем бессмертной души" и вѣчныя мученія" поносят имя Божіе. Это с испокон - политика Сатаны побудить людей ненавидѣть Бога и отвратить их от Него. Если человѣк поучает сатанинскія доткрины, то такой человѣк вѣдая, иль не вѣдая этого, явля-

ется слугою Сатаны. Если он преподает заблужденіе вѣдомо, иль не вѣдомо, то он дѣйствует в пользу того, который поносит имя Іеговы. Ученіе о наслѣдственном бессмертіи, и о вѣчном мученіи и ученіе о Троицѣ изошло от Сатаны и было им введено для ослѣпленія людей по отношенію к истинѣ и отвращенія их от праведнаго и истиннаго Бога и от спасенія Его чрез Іисуса Христа. По поводу этого Апостол говорит: "Если же и закрыто благовѣщованіе наше, то закрыто для погибающих, у которых бог вѣка сего ослѣпил умы, чтобы для них не возсіял свѣт благовѣщованія о славѣ Христа, Который есть образ Бога невидимаго." — 2 Кор. 4:3,4.

Ни модернисты, ни фундаменталисты не учат, что надежда человѣчества таится в фактѣ, что Бог воздвигнет справедливое царство на землѣ, и предоставит полную возможность человѣку быть послушным Господу и быть возстановленным. На самом дѣлѣ все их ученіе против правленія Христа при посредствѣ справедливаго правительства, как незримый правитель человѣка. В силу необходимости они должны быть классофицированы как антигосударственники, или же как антихрист. Сие произнесено при полной дружественности. Человѣк стал жертвой великаго обмана, чрез дѣяніе діавола. Тогда можно спросить: как же может человѣк когда - либо ожидать познаніе нѣчто лучшаго?

Апостол поясняет, что болѣе свѣта будет при концѣ міра. (1 Кор. 10:11). Поэтому настало время, когда народ должен начать знать истину. Опять да будет извѣстно, что эти

утвержденія произнесены не с цѣлью человѣкоосмѣянія, но с цѣлью указанія человѣческому роду, что главный враг человѣка - Сатана - діавол.

ХРИСТИАНСТВО.

Слово "ХРИСТИАНСТВО" есть лженазваніе. Авторы словарей поясняют, что слово это обозначает тѣх правительств земли, которые суть христіанами и послѣдователями Христа; этакое понятіе общепринято. Это слово употребляется в том же равносильном значеніи, как "Христово Царство." Духовенство устроило чтоб народ повѣрил, что руководящіе народы земли образуют Христово Царство вслѣдствіе чего эти народы и именуются: христіанством. Это простой обман противника, діавола. Когда Христос Іисус был на землѣ, то Он сказал: "Царство Мое не от міра сего. Царство Мое - грядущее." Он обучал Своих учеников молиться Богу: "Да приидет царствіе Твое; да будет воля Твоя и, на землѣ, как на небѣ." (Іоанна 18:32: Мат. 6:10.) Он сказал Своим ученикам, что Он вернется и воздвигнет Его царство.

Писаніе ясно учит, что Божье царство, или правительство, будет воздвигнуто при втором пришествіи Господа. Когда Христос возмѣт полный контроль земных дѣл, то тогда Сатана должен быть всецѣло низвержен, и правительство земли тогда будет справедливое. Христово царствованіе не может быть извращенным правленіем.

Это общеизвѣстно, что в каждом народѣ земли существует великая развращенность и скверноправленіе: и это особенно вѣрно по

отношенню к тѣм народам, которые называются христіанством. Іисус Христос заповѣдал, что тѣ, которые из Его царства не должны убивать. (Матфея 5:21,22). Написано также, что никакой убийца не наслѣдует царствія Божія. (Галатам 5:21; 1 Іоанна 3:15). Во Всемірной войнѣ, начавшійся в 1914-ом году участвовали главным образом народы, которые называются христіанскими. Духовенство всѣх этих народов вынудило убивать людей. Творя так онѣ конечно не были слугами Христа, но онѣ должны быть классифікованы как слуги діавола который совершил первое убийство. — Іоанна 8:44.

Ллойд Джордж в своей рѣчи, произнес в Лондонѣ, в Велшской церкви, 25-го Іюня 1928 - го года об отвѣтственности духовенства за эту войну, он сказал нижеслѣдующее:

“Посмотри нынѣ на Европу. По полученню нами страшнаго урока, еще болѣе молодые юноши, находящіеся в самом полном соцвѣтіи жизни и иѣги ся, бывают обучены и тренированы для убийства друг друга, как никогда еще со дня основанія міра. Я говорю как священник, что если бы в началѣ войны всѣ церкви во христіанствѣ сказали стой! “это убийство не должно быть начато! то тогда никакой Монарх не смѣл бы мір втолкнуть в войну.

Духовенство было защитником Всемирной войны и гоняло молодых людей в окопы; творя так, кого они представляли?

Во время войны, между нѣкоторыми замѣшанными государствами в войнѣ, нашлись истинные послѣдователи Христа Іисуса, которые буквально вѣрили в Его заповѣди: “Не убий.” Предпочитая быть послушными Господу, нежели человѣку и потому воздержались от убийства их близких, эти христіане отказались от взятія оружія для убийства. За это они были

преслѣдуемы, осмѣяны, многіе из них тюремно заключены, а другіе - были жестоко биты и забиты. Тѣ люди, которые вели гоненіе против тѣх христіан - то были священники. Англійскій журнал: (Золотой Вѣк) издаваемый М.И.С.П. в Бруклинѣ, Нью - Іоркѣ, подробно приводит со участіе многаго духовенства в гоненіях. Господь дѣйствительно не станет преслѣдоватъ кого - либо, кто представляетъ Его путем послушанія Его заповѣдям. Тогда кого - же духовенство презентировало в гоненіях, Бога или діавола?

Библія описывает величія міровыя державы начиная Вавилоніей до настоящего времени, упоминая всѣх их под символом "диких звѣрей", из - за их жестоких правителей. (Даниїла 2:37-43; Откровеніе 17:13). Всѣ тѣ правительства были под незримым правителем злого. "Мы (послѣдователи Христа) знаем, что мы от Бога, и что весь мір лежит во злѣ." (1 Іоанна 5:19). Духовенство участвовало в политикѣ всѣх земных правительств, и это - особенно за послѣдніе пятнадцать вѣков.

Лига народов, к которой примкнули многіе народы, утверждающіе что они христіане, есть обединеніе с незримым правителем который на самом дѣлѣ есть Сатана, діавол. Союз или Лига Народов ясно предсказана Писаніем. (Исаія 8:9,10). Організація эта обозначена как "звѣрь", который против Христа и которая воюет против тѣх, которые суть с Ним. Поэтому очевидно, что Лига Націи есть орудіе Сатаны, и она от антихриста и против Христового царства. (Откровеніе 17:-15). Лига Націи является діавольским продуктом, организованный

им с цѣлью содерянія людей под своею властью. Многіе честные люди были обмануты и вовлечены в поддержкѣ Лиги Нації а порицаніе да будет тому кому оно принадлежит, а именно главному врагу человѣка Сатанѣ, діаволу. Сатана ослѣпил многое духовенство и побудил их защищать Лигу Нації. Нижеслѣдующее была резолюція, воспринята Федераціонным Совѣтом Церквей, во время организаціи Лиги Нації, которая гласит как нижеслѣдует:

“Настало время для организованности міра к истинѣ, правда, справедливости и человѣчества. Как христіане мы наставляем устройство Лиги Свободных Народов к предстоящей Мирной Конференціи. Такая Лига не только ускорит мір, но; это будет политическое выражение Божьяго Царства на землѣ. Лига Нації зиждется на Евангеліи. Она имѣет своим предметом подобно Евангеліи “мир на землѣ, и в человѣках, благоволение.” Она - Лига Нації, подобно Евангелію обращается ко всему міру.

Геройство падших будет зря, от победы не настанут новое небо и новая земля, на которых будет обитать правда. — 2 Петра 3:13.

Церковь (номинальная) может дать дух благоволенія, без которого никакой Союз Народов не может существовать.

Увѣряя, что сей діавольскій продукт является политическим выражением Божьяго царства на землѣ, то конечно принимающіе эту резолюцію репрезентировали діавола, но не Господа Бога творили - ли они сіе сознательно или же безсознательно, сущность не вмѣняется. “Вы слуги того, кому служите.”

Суть или Іегова и Его Христос для Республиканской или Демократической партіи? (партіи в Америкѣ.) Одна часть духовенства, утверждающая быть репрезентантам Господа обединяется с Республиканцами; другіе обединяются с Демократами; при чем всѣ они молятся об успѣхѣ своей партіи. Поэтому священники,

підтримуючи ту або іншу партію соучаствують в міжнародній політиці, яка становить частиною католицької організації. Важливо того, що це істинно, то духовенство об'єднано з антихристом, тому що вони проти Христового царства.

На зборі священиків Союза Церквей, що відбувся в Чикаго, 27-го Февраля, 1928-го року була прийнята наступна резолюція:

Решено, що об'єднане зібрання священиків "Чикагсько-Федераційного Церковного Союзу" сим призыває всіх людей, які зібралися в середині 7-го Марта в своїх молитвенных місцях, молитися Всемогутому Богу о дарованих силах і віддані в исполненні наших обіязанностей як громадяне в долях виборів на публічних посадах в передвиборчі вибори. 10-го Апреля.

Були ли ці священики за Боже царство під Христом, цим призовом для публічної молитви; або ж вони намагалися підтримати невидимого правителя, який нині є Богом світу сего, а іменно: Сатана, діавол? Якщо б вони дійсно представили Господа, то неужели б вони не послідовали участию Іисуса, і взамін молитви о віддані: як избирати лиць на посади, молились би, так як Іисус учив їх: "Да прийде царство Твое; да буде воля Твоя на землі як на небесах".

ТОРГОВЛЯ.

Духовенство само об'єднується з великими торговими державами і політикою для управління світом. Пастор Рамінг з Денвера, недавно сказав: "Церква намагається впливати на капітал для членського кооперативу, і одночасно християнізувати роботу." Путем своїх поступків і через свої слова духовенство само обирає, що вони становлять частиною світу і суть

друзьми міра. Мір же есть сатанинская организация, как Писаніе показывает. Это доказывает, что духовенство не для Христа и не для Его царства, духовенство есть часть антихриста. Относительно этого Писаніе замѣчает: "Не любите міра, ни того что в мірѣ: кто любит мір, в том нѣт любви Отчей." 1 Іоанна 2:15.

Честное и непорочное благочестіе пред Богом и Оцем есть то, чтобы призирать сирот и вдов в их скорбях и хранить себя неоскверненным от міра." — Іакова 1:27.

"Прелюбодїи и прелюбодїйцы! не знаете ли, что дружба с міром есть вражда против Бога? Йтак, кто хочет быть другом міру, тот становится врагом Богу." — Іакова 4:4.

ХРИСТОВО ЦАРСТВО.

Христос есть Помазанник Іеговы как Царь или правитель міра. Поэтому об этом царствѣ говорится как о Христовом царствѣ, или также как о Божьем царствѣ. Когда Христос, как Божій помазанный царь возьмет полный контроль над всѣми земными дѣлами, то тогда никакая часть Его правительства не очутится в руках мошеников, подкупщиков и кожедеров для обдiranя народа. Великая Армагеддонская битва, нынѣ приближается, чтобы совершенно уничтожить всю злую сатанинскую организацію, которая нынѣ порабощает человѣческій род. Чтоб описать Армагеддонскую битву тут мѣста не хватит. В книгѣ: "Освобожденіе" дается видѣніе Писанія об этой битвѣ, от куда мы заимствуем слѣдующее изъятіе:

Шествует побѣдитель герой, Слово Божіе, который вѣками ожидал этого благословленного часа. (Евреям 10:12,13) "Очи у Него как пла-

мень огненный, и на головѣ Еgo много гіадим . . . Он был облечен в одежду, обагрянную кровью." (Откр. 19:12,13) С праведным негодованіем и гнѣвом могущественный Побѣдитель существует по землѣ, чтобы избавить народы, которые обезчестили святое имя Іеговы. Он разгоняет народы и царства их разсѣяны и высокіе низложены.

Святые не вступают в активный бой. Это битва Всемогущаго Бога и бой ведется возлюбленным Сыном Божіим, Священником, образом которого был Мелхиседек. Много времени тому назад пророк Іеговы записал об этом часъ: "Господь (Іегова) одесную Тебя, Он в день гнѣва Своего поразит царей, совершил суд над народами, наполнит землю трупами, сокрушит голову в землѣ обширной." (Псалом 109:5 ,6) Он сражается также ради спасенія народа, дабы они избавились от угнетателя. Он сражается за помазанников Божіих, чтобы отмстить за вѣрное свидѣтельствование их имени Іеговы.

Эта нечестивая правительственная система, обозначенная под названіем "звѣрь" и состоящая из лихоимцев, политиков и духовенства, побѣждена. Та нечестивая религіозная система, лицемѣрно щеголявшая под именем Господа, известная под именем "лжепророка", также побѣждена. Они брошены в озеро огненное, горящее сѣрою, на вѣчное уничтоженіе (Откровеніе 19:20) Эти нечестивые системы падут, чтобы никогда болѣе не подняться. Тогда Господь схватит самаго врага, Дракона, змѣя древняго, Діавола и Сатану, скует его и низвергист в бездну, дабы не прельщал болѣе.

народы. — Откровение 20:2,3. (Освобождение), стр. 255. ¶ 2, до стр. 256 ¶ 1.

Послѣ великой Армагеддонской битвы Христос возмет полный надзор над всѣми земными дѣлами, как незримый правитель. Правление Его, будет правленіем мира и справедливости. Обрати вниманіе на утѣшительныя утвержденія Божія слова относительно этого: “Владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Совѣтник, Бог крѣпкій, Отец вѣчности, Князь мира. Умноженію владычества Его и мира нѣт предѣла. — Исаія 9:6,7; 11:4-9.

ВРАГ.

Сатана - діавол есть враг справедливости. (Дѣян. Ап. 13:10). Он тот враг, который посыпал смуту и раздор среди земных народов. (Матфея 13:39). Он наивысшій враг Богу и Его Христу. (Псалом 69:9; Іоанна 14:30). (перев. с англ.) Сатана есть наихудшій человѣческій враг, ибо он причинил страданія и смерть человѣческому роду. Он есть враг священникам, ибо многих из них он перехитрил. Всякая организация, которая против Христового царства, есть от врага, или от антихриста. Бог при посредствѣ Христа уничтожит в Его царствѣ всѣх врагов и даже смерть. (1 Кор. 15:2). При посредствѣ Христа Он уничтожит всѣ сатанискія дѣла, а посльдствіе и самаго Сатану. (1 Іоанна 3:8; Евреям 2:14) Творя оное, Христос очистит землю и сдѣлает ее удобной для житъя. Войны прекратятся, и народы не будут болѣе обучаться войнѣ. (Исаія 2:2-4). Угнетенія прекратятся и угнетатели надломлены будут. (Псалом 71:4; Исаія 14:4).